

# 62名“三支一扶”考生岗前培训

培训维持3天,时间为本月8日至10日

本报枣庄8月2日讯(记者李泳君) 2日,记者从枣庄市“三支一扶”协调管理办公室获悉,枣庄市62名体检合格的“三支一扶”考生将进行为期3天的岗前培训,时间为8月8日至8月10日。

记者了解到,考生培训期间需持身份证到枣庄市军转培训中心进行岗前培训,逾期未参加培训者,视为自动放弃招募资格。“目前对考生的培训内容正在制定当中,很快就会出来,等到3天的培训之后,考生

具体上岗需要等待各区(市)的通知确定。”枣庄市人力资源和社会保障局“三支一扶”协调管理办公室的一名工作人员向记者介绍。

记者采访中了解到,在62名进行培训的考生中,服务滕州市

的考生占了19人,服务意向全部为支教;峄城区16人,其中服务项目有农村文化建设、支农和支教;台儿庄区10人,其中服务项目有支农、扶贫、农村文化建设、贫困村整体推进、就业保障服务、农业技术推广等;山亭区4人,其中3人

毕业于医学院,主要服务项目是支医,另外一人进行就业保障服务;市中区11人,其中有7人将进行就业保障服务,另外还有扶贫、支教、农村文化建设等服务项目;薛城区有2人,分别进行扶贫和农村文化建设的服务。



## 路口设棚遮阳

近日,在枣庄市市中区振兴路和光明路交界处设立了四个遮阳的凉亭,以便经过此处的市民遮阳。据市中区园林市政管理处介绍,此次设立的凉亭只是一个试点,凉亭设立后将听取社会各界的意见,如果效果好将进行推广。

本报记者 袁沛民 摄影报道

## 酒店内贼夜盗 员工工资6.98万元

本报枣庄8月2日讯(记者徐萌 通讯员贾斌 吴敬安) 近日,将军阁大酒店放在办公室内的6.98万元现金被盗,经侦查,民警将盗窃犯罪嫌疑人韩某、黄某抓获归案,追回了赃款。

据了解,7月23日晚,将军阁大酒店人员报警称放在酒店一办公室内,准备发工资的6.98万元现金被盗。随后,民警先后调取监控录像,确认犯罪嫌疑人为酒店内部人员。

据此线索,专案组围

绕酒店内部开展侦查,7月26日14时许,专案组锁定了在大酒店工作的犯罪嫌疑人韩某和黄某,并迅速将二人抓获归案,并追回赃款6.98万元。

经讯问,警方得知,7月23日晚22时许,韩某和黄某二人经事先预谋分工,由韩某撬开厨房办公室内的办公桌抽屉,将6.98万元现金盗出并包装好,黄某则将盗得的现金转移出酒店并藏匿。目前,犯罪嫌疑人韩某、黄某已被刑事拘留。

## 虚开增值税发票 9名嫌疑人落网

本报枣庄8月2日讯(记者徐萌 通讯员贾斌 吴敬安) 近日,枣庄市公安局市中分局经侦大队联合治安大队、齐村派出所,成功侦破一起涉案价值高达2.2亿元的虚开增值税发票案,一举抓获9名犯罪嫌疑人。

据了解,7月份以来,市中公安分局发现,部分个体石油经营户利用私营加油站和消费者一般不索要发票的漏洞,在向石油公司批购油时,以外地用票公司名义进货,后将油品以略低于市场的价格售出,再从石油公司将对应的增值税专用发票虚开至用票公司,从中牟利。经精心经营布控,以孙某、于某等人为首的特大犯罪团伙迅速浮出水面。7月24日,分局经侦

大队联合治安大队、齐村派出所组织果断收网,一举打掉了犯罪团伙。

经查,犯罪嫌疑人孙某、于某、赵某自2010年12月以来,与市石油公司销售业务员杨某等人相互勾结,通过倒卖增值税专用发票的中间人刘某等人取得用票单位信息后,在石油公司立户,以受票公司的名义购油并开具增值税专用发票,并按照每吨260至280元的价格向中间人收取开票费。现已查明,该团伙在一年多的时间内,共为江苏、河北、内蒙古等7个省的51家单位虚开增值税发票504份,票面金额高达2.24亿元,造成国家税款损失3260余万元。孙某、于某等人从中牟利660余万元。目前,9名犯罪嫌疑人被抓。

病危老人想看外孙最后一眼

## 爱心接力助10岁男孩回家

本报枣庄8月2日讯(记者李淼) 7月31日,京沪高铁枣庄站发生了感人的一幕,孩子的父亲为了筹集医药费,不能陪10岁的孩子一同回家看望孩子的姥姥,为此高铁站工作人员完成了从枣庄到南京的接力,让孩子安全到达南京。

2日,记者了解到,7月31日,京沪高铁枣庄站当班的客运值班站长赵春艳接到一男子求助,称他的孩子今年10岁了,孩子的姥姥在南京病危,临终前想再看一眼孩子,但是大人需要给老人筹集医药费不能和孩子一同前往,想让车站帮助孩子安全抵达南京。接到

求助的赵春艳当时有些犹豫,但为了满足老人的遗愿,她答应了孩子父亲方建军的请求。

随后赵春艳将他们父子接到客运值班室,由于孩子小,显得很胆怯。赵春艳明白让胆小的孩子单独回家存在一定难度,但为了完成老人的遗愿,她决定试一把。她耐心和孩子交流,取得了孩子的信任,并不停地安慰孩子。在她和方建军的努力下,孩子逐渐接受了赵春艳。

在取得孩子的信任后,赵春艳核实了孩子家长的身份,留下了家长的联系方式,并为孩子购买了当日G109次车票。

虽然孩子的父亲称孩子到了南京有人接,但为了保证孩子的安全,赵春艳决定与京沪高铁南京南站联系,请求南京南站工作人员提供帮助。经过交流南京南站答应到站后安排专人到站台接应孩子,并保证安全交给其家人。

10点50分左右赵春艳带着孩子和其父亲来到站台准备乘车,并且不停地与孩子交流,孩子逐渐放下了戒备。11点02分客运值班员高勇与G109次列车车长进行了交接,车长核对了孩子的乘车信息后将孩子带入了车内。

看到孩子在车长的监护下离去,方建军不停地对高铁

站工作人员表达谢意。12点50分左右,计算着车辆已经到站,仍不放心孩子安全的赵春艳又给孩子的父亲打电话核实,在得到肯定的答复后,赵春艳心里的一块大石头终于落地。

随后记者电话采访了赵春艳,她告诉记者,原则上孩子是不能在没有监护人的情况下,在得到肯定的答复后,赵春艳心里的一块大石头终于落地。

## 与家人闹矛盾15岁女孩出走

离家3年期间没和家人联系,一直在江苏打工

本报枣庄8月2日讯(记者孔红星 通讯员聂璇 殷旭东) 滕州一女孩与家人闹矛盾后离家出走,3年来一直没和家人联系。当地派出所民警准备为女孩更换身份证时了解了这一信息,通过各方联系得知她在江苏打工。经过民警劝说,女孩终于回来与家人团聚。

7月31日,在江苏省打工的龙某某回到了滕州,级索派出所民警亲自接送到家中。据了解,3年前级索镇某村15岁的女孩龙某某因与母亲亲闹矛盾离家出走,从此失去联系,龙某某的父母、家人多方打听寻找,一直没有音讯。今年4月份,在开展的公民换发第二代身份证的工作中,龙某某就是未换二代证人员,级索派出所民警多次到其家中了解情况,在了解情况后,民警决定帮助她们母女团圆,通过走访村干部、其亲属、邻居,均不知龙某某在哪里。

据民警介绍,一个偶然的机会,在配合级索镇计生办核查流动人口信息时,发现有江苏省泰州市海陵区城中街道计生部门反馈给级索



女孩和家人坐在一起说着话。本报记者孔红星 本报通讯员聂璇 殷旭东 摄

计生办的流动人口信息中,有位叫龙某某的,民警想到两者可能是一个人。随后,滕州警方联系到海陵区分局城中派出所,证实确有一名滕州市

级索籍女孩叫龙某某,今年18岁,现在在那里打工。

经过与女孩长时间沟通,龙某某终于接通电话,答应回来与家人团聚。

## 天热雪糕火 一天卖出几十箱

本报枣庄8月2日讯(记者袁沛民 实习生孙姝华) 连日来,高温的“桑拿天”让市民“伤不起”,这种高温闷热的天气使得诸如冰激凌、冰镇饮料等消暑的冷饮得以畅销,有的市民更是成箱购买雪糕回家备用。

8月2日,记者在位于解放路的某一冷饮批发店内看到,店内挤满了前来购买冷饮雪糕的市民,市民都在挑选自己喜欢的品种的冰激凌、雪糕等冷饮。据店内的工作人员介绍说:“夏天本来就是冷饮雪糕的销售旺季,再加上近日来的高温闷热天气,

使越来越多的人前来购买。”在店内记者发现,前来选购的市民,有的直接购买一箱。记者观察到,前来购买的顾客花费少则三四十元,多则一百多元不等。在另一家冷饮批发店内记者了解到,有时一天会卖出几十箱。

“现在天热,就直接买一箱放在冰箱里,每逢夏天,我都会买一箱放在家里,想吃就拿也方便。”在店内选购的张先生说。另一位王女士则说:“我一般是各种品种口味的都买一点,小孩吃着也不会腻而且一买就是半个多月的放在冰箱里存着。”